

ТЕХНИЧЕСКИЙ ПАСПОРТ

**STALOC CMD POWERCUT**

SQ-685

**ОПИСАНИЕ**

STALOC CMD POWERCUT – это молочно-прозрачное пенящееся высокоэффективное масло для режущего инструмента, прекрасно удерживающееся на любых металлических поверхностях и режущих инструментах. Отлично подходит для всех методов резки (сверление, фрезерование, обточка, протяжка, разрезание, пиление, зенковка и т. п.). Благодаря очень хорошему охлаждающему эффекту STALOC CMD POWERCUT увеличивает срок службы инструментов для сверления, резки, протяжки и фрезеровки, снижая при этом риск поломки инструмента.

Обладая великолепной адгезией, STALOC CMD POWERCUT буквально прилипает к режущему инструменту, даже при большой скорости вращения.

Продукт не содержит серу, минеральные масла и агрессивные добавки. Благодаря этому допустимо смешивание практически с любыми другими смешиваемыми с водой смазывающе-охлаждающими жидкостями и эмульсиями.

Можно применять для любых черных и цветных металлов, легированной и нелегированной стали, литья под давлением, стального литья, ковкого чугуна, латунного литья, бронзы, меди, любой CrNi-легированной стали и т. п.

**ПРИМЕНЕНИЕ**

Рекомендованный способ применения, другие указания см. в паспорте безопасности.

Перед использованием проверьте пригодность. Очистите детали. Сильно встряхните емкость перед использованием. Целенаправленно нанесите вещество с небольшого расстояния. Дайте высохнуть в течение 1 - 2 минут. При сильных нагрузках может потребоваться повторное применение. Хранить в защищенном от мороза месте.

**ПРАВИЛА ТЕХНИКИ БЕЗОПАСНОСТИ**

В соответствии с предписаниями законодательства. Запросите самую свежую версию паспорта безопасности.

**УПАКОВКА / ОБЪЕМ**

400 мл 520 ном. по 12 шт. в коробке

Приведенные здесь сведения носят чисто информационный характер и считаются гарантированными. Однако мы не можем нести ответственность за результаты, полученные другими лицами, если мы не контролируем методы, которыми они пользуются. Пользователь сам должен определить приемлемость упомянутых здесь методов для своих целей и принять рекомендованные меры предосторожности для защиты материальных объектов и людей от опасностей, которые могут возникнуть при использовании этих продуктов. В соответствии с этим компания STALOC не берет на себя никаких гарантийных обязательств, в явном или скрытом виде связанных с продажей или использованием продукции STALOC, а также не гарантирует соответствие определенным целям. В частности, компания STALOC исключает любую ответственность за прямой или косвенный ущерб любого вида, включая упущенную прибыль. Тот факт, что здесь приведены разные методы или составы, не означает, что они не защищены патентами, например, лицензией на использование патентов компании STALOC, описывающей подобные методы или составы. Мы рекомендуем пользователю проверить намеченный способ применения перед началом серийного использования, руководствуясь приведенными здесь данными. Этот продукт может быть защищен одним или несколькими патентами или заявками на патент.

Состояние на: 13.11.13



Вызов STALOC



www.staloc.com



WWW.STALOC.COM